



## PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO

### QUARTO TERMO DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº. 02/2022-PSS/SEAP, DE 26 ABRIL DE 2022.

O Secretário de Estado de Administração Penitenciária, no uso das atribuições legais, torna público o **Quarto Termo de Retificação** do Edital nº. 02/2022-PSS/SEAP, de 26 abril de 2022, conforme segue:

Art. 1º FICA RETIFICADO O CORPO DO TEXTO, conforme segue:

**Onde se lê:**

8.3 O contrato administrativo terá duração de 01 (um) ano podendo ser prorrogado por igual período a critério e/ou necessidade da administração, conforme Art.2º da Lei Complementar 077 de 26/12/2011;

**Leia-se:**

8.3 Em razão da aplicação do inciso III do artigo 21 da Lei Complementar Federal nº 101, de 2000 (Lei de Responsabilidade Fiscal), o contrato administrativo terá duração até 31/12/2022, podendo ser prorrogado por necessidade da Administração Pública pelo período máximo de até 02 (dois) anos, nos termos da Lei Complementar nº 077, de 28 de dezembro de 2011;

Belém, 06 de maio de 2022.

**SAMUELSON YOITI IGAKI**  
Secretário de Estado de Administração Penitenciária